
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
             Από το  πρακτικό της  1ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ιθάκης στις  22-1-2020. 
 

                                                                     Πράξη 01η                                                  
  Ιθάκη, σήμερα 22 Ιανουαρίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00΄ συνήλθε το Δημοτικό 

Συμβούλιο σε τακτική συνεδρίαση, στην αίθουσα του ΚΑΠΗ, παρόντος του Δημάρχου κ. Διονυσίου 
Γερ. Στανίτσα, έπειτα από την αρ. 213/17-1-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. 
ΦΙΑΜΠΟΛΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ, που επιδόθηκε σε καθένα από τα μέλη του σύμφωνα με τις διατάξεις του  
άρθρου 74  του Ν. 4555/2018. 

  Στη συνέχεια διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία, εφόσον ήταν παρόντα και τα 17 μέλη του : 
 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
1.  ΦΙΑΜΠΟΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

(ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 
10.  ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΤΟΣ 

ΛΟΥΚΑΣ                  
ΙΘΑΚΗΣ – ΓΡΙΒΑΣ 
ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 

2.  ΜΑΡΜΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

11. ΛΟΥΚΑ ΟΥΡΑΝΙΑ ΚΙΟΝΙΟΥ – ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

3.  ΤΥΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
 (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ)  

12. ΔΟΡΙΖΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΕΡΑΧΩΡΙΟΥ – ΛΙΒΑΝΗΣ 
Π. ΜΙΧΑΗΛ 

4.  ΒΕΡΩΝΗΣ Λ. ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 13. ΚΟΥΤΣΟΥΒΕΛΗΣ Π. 
 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ                               

 

5.  ΓΕΩΡΓΑΝΑ ΕΥΦΕΛΒΙΝΑ  14. ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 

 

6.  ΚΑΡΑΒΙΑΣ Ι. ΚΩΝ/ΝΟΣ  15. ΤΑΦΛΑΜΠΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 

7.  ΤΡΕΛΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  16. ΠΑΤΣΑΛΙΑΣ ΣΑΒΒΑΣ   

8.  ΡΑΔΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  17. ΠΕΡΙΧΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

9.  ΑΡΣΕΝΗ ΑΘΗΝΑ  
(αποχώρησε μετά το 9ο θέμα)  

   

                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ :     ΟΥΔΕΙΣ 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισάγει το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης (Εισήγηση 

για την επικαιροποίηση του μνημονίου για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών σε περίπτωση 

καταστροφικού σεισμού στην περιοχή της Ιθάκης) και αφού το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα για 
την συζήτηση του θέματος εκτός ημερησίας, ως κατεπείγοντος, δίνει τον λόγο στον Δήμαρχο που 
αναφέρει : 

 
       < Στην λειτουργική και διοικητική δομή του Δήμου Ιθάκης δεν υπάρχει αυτοτελή υπηρεσία 

Πολιτικής Προστασίας ούτε σε επίπεδο τμήματος ούτε σε επίπεδο γραφείου. Στον Οργανισμό 
Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου η πολιτική προστασία υπάρχει σαν αρμοδιότητα του Γραφείου 
Περιβάλλοντος και Καθαριότητας του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών. 

 
Στη συνέχεια και λαμβάνοντας υπόψη : 
 
• Την μελέτη «Επιχειρησιακής Οργάνωσης Δήμου Ιθάκης για την Πολιτική Προστασία & την 

Αντιμετώπιση Φυσικών & Τεχνολογικών Κινδύνων». 
• Τον αριθμό και τις ειδικότητες του προσωπικού του Δήμου Ιθάκης  
• Τον εξοπλισμό του Δήμου  
• Τις ειδικές ομάδες επαγγελματιών και επιστημόνων που βρίσκονται στο νησί 
• Την πληθώρα των μικρών χωριών που βρίσκονται μακριά από την έδρα και το κέντρο της 

Βορείου Ιθάκης Σταυρό, 
• Το αρχικό μνημόνιο ενεργειών όπως εγκρίθηκε με την υπ΄αρ. 78/2018 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου Ιθάκης και την υπ΄αριθμ. 01/2014 απόφαση Σ.Τ.Ο. 
• Την αλλαγή στους αιρετούς, στις  εμπλεκόμενες αρχές και  το προσωπικό του Δήμου 
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Απαιτείται να προχωρήσουμε στην επικαιροποίηση του Σχεδίου αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών 
του Δήμου μας, που ψηφίσθηκε με την υπ. αριθ. 78/16-05-2018 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.> 

 

ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ 

 
Κρίσιμη προϋπόθεση αποτελεσματικής διαχείρισης είναι η  δημιουργία συστήματος επικοινωνίας 

και ροής πληροφοριών μεταξύ όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών και παραγόντων στη 
διαχείριση της κρίσης. 

Στο οργανόγραμμα (σχέδιο 1) απεικονίζεται η επιχειρησιακή οργάνωση του Δήμου μας, 
υποδεικνύοντας την διαδικασία ροής της πληροφορίας και της ενημέρωσης. 

 
Επιγραμματικά αναφέρεται ο ρόλος κάθε οργάνου. 
 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΤΟΠΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ  
Αξιολόγηση δεδομένων, έλεγχος ετοιμότητας ομάδων, καταγραφή αναγκών, επικοινωνία και 

συντονισμός δράσεων με υπηρεσίες όπως Πυροσβεστική, Αστυνομία, Υπολιμεναρχείο, Κέντρο Υγείας και 
Σχολεία, ενημέρωση Περιφέρειας και ΓΓΠΠ, ενημέρωση πολιτών. 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
Επιχειρησιακή και διοικητική οργάνωση κατόπιν των αντίστοιχων αποφάσεων του ΣΤΟ, καταγραφή 

ομάδων, καταγραφή στοιχείων επικοινωνίας, εξασφάλιση ενημέρωση πολιτών, συντονισμός ενεργειών με 
λοιπές υπηρεσίες. 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΟΤΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ (ΓΗΠΕΔΟ & ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ) 
Στο σημείο αυτό θα μεταφερθεί η οργάνωση ης πολιτικής προστασίας του Δήμου, θα είναι το βασικό 

σημείο υποδοχής των κατοίκων της ΔΚ Ιθάκης και της ΤΚ Περαχωρίου, και εάν απαιτηθεί θα λειτουργήσει 
και καταυλισμός. 

Στο προαύλιο χώρο του Δημοτικού Σχολείου στο Βουνάκι, θα μεταφερθεί το Κέντρο Υγείας εάν 
απαιτηθεί. 

Η οργανωτική δομή στο κέντρο θα διαρθρωθεί ως εξής: 
 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (με κύριες αρμοδιότητες καταγραφής στοιχείων συμβάντων, 
πληροφόρησης, τροφοδοσίας απαραιτήτων και υποστήριξης υπηρεσιών) 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (με κύριες αρμοδιότητες τον έλεγχο κατασκευών & υποδομών, την σήμανση, 
τον καθορισμό διαδρομών διαφυγής, την αποκατάσταση υποδομών και δικτύων, την κατανομή των 
μηχανικών μέσων στα σημεία. Όλα τα αναφερόμενα θα γίνουν σε στενή συνεργασία με την Πυροσβεστική, 
Αστυνομία Υπολιμεναρχείο) 

 

ΠΡΟΝΟΙΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡ (με κύριες αρμοδιότητες την φροντίδα ηλικιωμένων και ατόμων που 
μένουν μόνα τους, την ασφαλή μεταφορά και μετάβαση των παιδιών από τα σχολεία στον χώρο 
συγκέντρωσης σε συνεργασία με το Τεχνικό Τμήμα, την εξασφάλιση συνθηκών υγιούς διαβίωσης στον 
χώρο, την παροχή πρώτων βοηθειών και την άμεση συνεργασία με το Κέντρο Υγείας, την υποστήριξη και 
τόνωση των ευπαθών ομάδων κυρίως ηλικιωμένων μικρών παιδιών και ατόμων με ειδικές ανάγκες.  

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Βορείου  ΙΘΑΚΗΣ (ΓΗΠΕΔΟ) 
Θα είναι το βασικό σημείο υποδοχής των κατοίκων της ΤΚ Σταυρού και το συντονιστικό κέντρο όλων 

των υπολοίπων κοινοτήτων (Λεύκης, Εξωγής, Ανωγής, Πλατρειθιά και Κιονίου), και εάν απαιτηθεί θα 
λειτουργήσει και καταυλισμός. Επιπρόσθετα στο σημείο θα μεταφερθεί εάν απαιτηθεί το Ιατρείο Β. Ιθάκης. 
Οργανωτικά θα υπάρχει μια Υπηρεσία συντονισμού, η οποία θα ανταλλάσσει την απαραίτητη 
πληροφόρηση με τις τρεις υπηρεσίες στο Βαθύ. 

 
Σημεία διαφυγής στις κοινότητες είναι οι κεντρικές πλατείες τους, και τα λοιπά ανοιχτά οικόπεδα. 
Ο τομεάρχης σε συνεργασία με τον οριζόμενο υπάλληλοι, θα ορίσει συγκεκριμένο σημείο συνάντησης 

στην περιοχή του για το οποίο θα ενημερώσει και την συνεργαζόμενη ομάδα των πολιτών, έτσι ώστε 
συνέχεια να γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να καταγραφεί η κατάσταση στην περιοχής του 
και η ενημέρωση του επιχειρησιακού κέντρου. 
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Προκειμένου οι διαφορετικές κεντρικές υπηρεσίες να συνδράμουν όπου απαιτείται, πρέπει να 
υπάρχει άμεση και έγκυρη πληροφόρηση, από τους Τομεάρχες με την συνδρομή των οριζομένων 
από την υπηρεσία υπαλλήλους. 

 
Ο καταμερισμός των υπαλλήλων στις δημιουργούμενες υπηρεσίες του επιχειρησιακού κέντρου έγινε 

λαμβάνοντας υπόψη την ειδικότητα του κάθε υπαλλήλου, την έως τώρα ενασχόληση του και τον τόπο 
κατοικίας του. Στην μετεγκατάσταση των υπηρεσιών του Δήμου θα συνεχίζουν να παρέχουν τις ανάλογες 
με τις αρμοδιότητες τους υπηρεσίες (διοικητικές, τεχνικές και πρόνοιας) εστιασμένες όπως στην οργάνωση 
και διευθέτηση των αναγκών που θα προκύψουν.  

Θεωρήθηκε σημαντική η οργάνωση επιχειρησιακού κέντρου και στην Β. Ιθάκη, με τους υπαλλήλους 
που κατοικούν εκεί, λαμβάνοντας υπόψη την πληθώρα των μικρών χωριών της περιοχής. 

Η ανωτέρω οργανωτική δομή φαίνεται στον (Πίνακα 1) 
 
Ο Δήμος χωρίζεται σε τομείς ανάλογα και με τις υφιστάμενες κοινότητες, (8 τομείς) και η έδρα του 

διαιρείται σε τρεις υποπεριοχές. Αιρετοί ορίζονται ως τομεάρχες, οι δύο αντιδήμαρχοι, ένας δημοτικός 
σύμβουλος και οι πρόεδροι των τοπικών κοινοτήτων (Πίνακας 2).  

Η τεχνική υπηρεσία του Δήμου Ιθάκης είναι υποστελεχωμένη οπότε απαιτείται η συνδρομή των λοιπών 
μηχανικών ιδιωτών και υπαλλήλων που βρίσκονται στο νησί για την αρχική καταγραφεί ζημιών πρωτίστως 
στα δημόσια κτίρια και υποδομές και στην συνέχεια και στα ιδιόκτητα(Πίνακας 3). 

Ακολουθεί η καταγραφή των μηχανικών μέσων του Δήμου (Πίνακας 4) και η καταγραφή ιδιωτών 
ιδιοκτητών (Πίνακας 5). 

Καταγράφεται ο λοιπός εξοπλισμός του Δήμου και οργανώνεται αντιστοίχως στα δύο συντονιστικά 
κέντρα (Πίνακας 6). 

Καταγράφονται τα ιδιαίτερα σημεία του Δήμου που απαιτούν ειδική φύλαξη, και εγκυμονούν κινδύνους 
(Πίνακας 7). 

Συντάσσεται κατάσταση με τα στοιχεία των εθελοντών (Πίνακας 8) και την κατάσταση των 
δημιουργούμενων ομάδων δράσης και επέμβασης (Πίνακας 9). 

Τελικά συντάσσεται και πίνακας για να γίνει αρχική καταγραφή των ενδεχομένων ζημιών κατόπιν 
αιτήσεως ιδιοκτητών (πίνακας 10). 

 
Επιπρόσθετα οι άλλες ενέργειες που πρέπει να γίνουν είναι: 

 Η ενημέρωση των κατοίκων για τα σημεία επιχειρησιακής οργάνωσης και υποδοχής πληγέντων 
(συνημμένο έγγραφο). 

 Η ενημέρωση των πολιτών για τα τηλέφωνα όλων των εμπλεκομένων υπηρεσιών. 

 Η ενημέρωση όλων των εμπλεκομένων (υπαλλήλων, αιρετών και ιδιωτών) για τα ανωτέρω 
αναφερόμενα και για τον ρόλο του καθένα. 

 Η ενημέρωση των πολιτών για τα θέματα του σεισμού με την έκδοση κάποιου φυλλαδίου, σχετικά με 
την αυτοπροστασία του και υποβοήθηση του έργου του Δήμου και ακόμη ψυχολογικής υποστήριξης αυτού 
για διατήρηση του ηθικού του και αποφυγή πανικού. 

 Η ενεργοποίηση διαδικασιών που αφορούν την εξασφάλιση του απαιτούμενου εξοπλισμού και έργων 
προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι έκτακτες ανάγκες (άρθρο 35 του Ν4053/2012). Κατόπιν καταγραφής 
των απαιτούμενων από τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες, η σύνταξη σχετικής μελέτης και η απευθείας 
ανάθεση των απαραιτήτων προμηθειών εξοπλισμού και υπηρεσιών. 

 Η εξασφάλιση χώρου τοποθέτησης μπαζών που πιθανά να προκύψουν. Προτείνονται όλοι οι χώροι 

των ανενεργών λατομείων τόσο στη Νότιο Ιθάκη όσο και στη Βόρειο. 

 Να δοθεί εντολή όλα τα οχήματα και μηχανικά μέσα του Δήμου να βρίσκονται εντός ορίων του Νησιού 
για το προσεχές χρονικό διάστημα. Τα αυτοκίνητα των υπηρεσιών του Δήμου να δύνανται να κινούνται τις 
μη εργάσιμες ημέρες και ώρες, για την αντιμετώπιση επειγόντων εκτάκτων περιστατικών. 

 Να ληφθεί μέριμνα για την προσωρινή αποθήκευση των απορριμμάτων του Δήμου, σε container στην 
ΑΓ. Παρασκευή έως της αποκατάστασης της σύνδεσης με τον ΧΥΤΥ Κεφαλληνίας. 

 Σε περιπτώσεις εκτεταμένων ζημιών από σεισμούς είναι να είναι δυνατή η πρόσληψη προσωπικού 
με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη απρόβλεπτων και επειγουσών 
αναγκών. 

 Σε περιπτώσεις που απαιτείται η άμεση εκτέλεση έργων για την αντιμετώπιση καταστροφών, αυτά θα 
μπορούν να εκτελεστούν με απευθείας ανάθεση ή διαγωνισμό μεταξύ περιορισμένου αριθμού 
προσκαλούμενων εργοληπτικών επιχειρήσεων όπως ορίζεται και στη κείμενη νομοθεσία. 

 Σε περίπτωση κατάστασης έκτακτης ανάγκης, εντάσσονται στις δυνάμεις της πολιτικής προστασίας, 
με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας , πολίτες με ειδικές γνώσεις και εμπειρία 
καθώς και πάσης φύσεως μέσα που ανήκουν σε φυσικά και νομικά πρόσωπα με τους αντίστοιχους 
χειριστές τους, εφόσον τούτο κρίνεται αναγκαίο για την αντιμετώπιση των καταστροφών . Με σχετική 
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απόφαση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων καθορίζεται η διαδικασία και το 
ύψος της καταβαλλόμενης αποζημίωσης, για τη χρήση των μέσων και την απασχόληση των πολιτών και 
των χειριστών των μέσων. Θέματα που αφορούν την επίταξη προσωπικών υπηρεσιών και επίταξη 
ακινήτων και κινητών πραγμάτων, προϋποθέτουν την κήρυξη πολιτικής κινητοποίησης σε περίοδο ειρήνης 
(αρθρ. 41 του Ν. 3536/2007) 

 Πρόβλεψη εναλλακτικών μορφών ενεργείας για την συνέχιση λειτουργίας βασικών συστημάτων 
(έχουν ήδη ελέγχει και εφοδιασθεί κατάλληλα με γεννήτριες). 

 Μέριμνα ορθής χρήσης υδατικών πόρων σε περίπτωση σχετικών αναγκών (έχουν ενημερωθεί και 
είναι σε ετοιμότητα οι υπάλληλοι της υπηρεσίας Ύδρευσης του Δήμου). 

 Άμεση επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών για τον απαραίτητο συντονισμό των απαιτούμενων 
ενεργειών με τα αρμόδια κρατικά όργανα Πολιτικής Προστασίας. 

 Σε όλες τις ΦΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ οι επικοινωνίες μεταξύ των εμπλεκομένων δυνάμεων γίνονται 
κατά τον πλέον συντονισμένο τρόπο με τα υφιστάμενα δίκτυα του ΟΤΕ, της κινητής και δορυφορικής 
τηλεφωνίας, καθώς και με τα ειδικά δίκτυα ασυρμάτων επικοινωνιών του Εθνικού Κέντρου Επιχειρήσεων 
Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, και των άλλων επιχειρησιακών φορέων (Ε.Δ, ΕΛ.ΑΣ, Π.Σ, 
ΕΚΑΒ, ΟΑΣΠ, κλπ), αναλόγως των κατά περίπτωση δυνατοτήτων και των προς αντιμετώπιση 
φαινομένων. Σε περίπτωση που οι σταθερές και κινητές τηλεφωνίες επηρεαστούν αρνητικά ή διακοπούν 
προσωρινά η επικοινωνία γίνεται με τα μέσα που διαθέτει η Αστυνομική Αρχή και η Πυροσβεστική 
Υπηρεσία με τη διάθεση προσωπικού ή μέσων ως συνδέσμων με δυνατότητα ραδιοεπικοινωνίας. 

 Να προχωρήσει ο έλεγχος όλων των σχολικών μονάδων από αρμόδιες υπηρεσίες (ΟΣΚ), κατόπιν 
του πρωτοβάθμιου έλεγχου που διενεργήθηκε με την συνδρομή του Δήμου. 

 Η Διεξαγωγή ¨άσκησης  πολιτικής προστασίας με την συνδρομή όλων των δυνάμεων (Αστυνομία 
Πυροσβεστική , Υπολιμεναρχειο) για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών λόγω σεισμού, με στόχο τον 
έλεγχο και τη δοκιμασία του σχεδιασμού και την εκπαίδευση του προσωπικού. 

 
Εάν από την συναξιολόγηση των πληροφοριών δίδεται σχεδόν η βεβαιότητα, ότι επίκεινται 

καταστροφικά φαινόμενα, πέραν των ανωτέρω ενεργειών, γίνεται ευρύτερη κινητοποίηση του μηχανισμού 
πολιτικής προστασίας σε όλα τα επίπεδα. Συνέρχονται τα επιτελικά και επιχειρησιακά όργανα και διατελούν 
σε πλήρη ετοιμότητα, για την εκτέλεση της αποστολής τους, λαμβανομένων και προληπτικών μέτρων, όπου 
αυτό κρίνεται σκόπιμο. 

 
Σε κάθε περίπτωση συνέρχεται η ΣΤΟ εκτιμά την κατάσταση και αποφασίζει σχετικά. 
 

Επιγραμματικά αναφέρονται οι βασικές ενέργειες κατά την εκδήλωση καταστροφικού 

φαινομένου. 
1. Αρχική αναγγελία/Ειδοποίηση σεισμού με την άμεση συλλογή πληροφοριών σχετικών με την 

επικρατούσα κατάσταση και τις επηρεαζόμενες περιοχές καθώς και την ενημέρωση των άμεσα 
εμπλεκομένων. Αποτελεί κρίσιμη παράμετρο για την περαιτέρω κινητοποίηση του μηχανισμού. 

 
2. Το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας: 
 

 Επικοινωνεί με Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών/Γεωδυναμικό Ινστιτούτο (210 3490000) 

 Επικοινωνεί με το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Ιθάκης, το Αστυνομικό Τμήμα το Υπολιμεναρχείο, την 
Περιφερειακή Ενότητα Ιθάκης, και τους υπευθύνους των συντονιστικών κέντρων Νοτίου και Βορείου 
Ιθάκης. 

 

 Αρχική εκτίμηση κατάστασης συνεπειών – επίσημη ανακοίνωση χαρακτηριστικών σεισμικού 
φαινομένου. 

 Ενημερώνει τους επιχειρησιακά εμπλεκόμενους Προϊσταμένους του Δήμου για την ενεργοποίηση των 
προβλεπομένων, και την συγκέντρωση των αρμοδίων στις καθορισμένες περιοχές. 

 Ενημερώνει την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου. 

 Ενημερώνει το ΚΕΠΠ/ΓΓΠΠ. 
 
3. Συντονισμένα και κατόπιν των απαραίτητων εντολών προχωρά στην ορθολογική διαχείριση 

των πόρων και την ιεράρχηση των δράσεων Πολιτικής Προστασίας. 
4. Υποστήριξη του έργου άλλων επιχειρησιακά εμπλεκομένων φορέων (Π.Υ, Αστυνομία, κλπ.) 
5. Ενεργοποίηση των εθελοντικών ομάδων. 
6. Σύγκληση του Σ.Τ.Ο.  
7. Εισήγηση προς την Περιφέρεια για τις ενέργειές τους προκειμένου να χαρακτηριστεί η 

καταστροφή ή να κηρυχθεί κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Σε περιπτώσεις που το δυναμικό και τα μέσα 
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του Δήμου δεν επαρκούν για την άμεση αποκατάσταση των κρίσιμων για την ασφάλεια των κατοίκων 
ζημιών, ο Δήμαρχος δύναται να αιτηθεί τη συνδρομή όμορων δήμων, της Περιφερειακής Ενότητας ή της 
Περιφέρειας. 

 
Μεταξύ των δράσεων που απαιτούνται για την προστασία της ζωής και της υγείας των πολιτών, είναι 

και η οργανωμένη απομάκρυνσή τους από την περιοχή που τεκμηριωμένα εκτιμάται ότι απειλείται από 
εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή. Το όργανο που αποφασίζει για την υλοποίηση της δράσης είναι ο 
Δήμαρχος, ο οποίος έχει το συντονισμό του έργου πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση της 
καταστροφής σε τοπικό επίπεδο. 

 
Σε κάθε περίπτωση μέσω των αρμοδίων οργάνων τόσο σε τοπικό όσο και σε αποκεντρωμένο επίπεδο 

θα συνεκτιμώνται τα δεδομένα, οπότε ενδεχομένως να χρειασθεί οι προτεινόμενες δράσεις και ενέργειες, 
να διαφοροποιηθούν. 

 
Η παρούσα εισήγηση προωθείται στο αρμόδιο Συντονιστικό Τοπικό Όργανο Δήμου Ιθάκης προκειμένου 

να αποφασίσει σχετικά. 
 
Υπάλληλοι Δήμου Ιθάκης  
Με αρμοδιότητες Πολιτικής Προστασίας 
 
Κωστήρη Παναγούλα 
 
 
 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 
Πίνακας 1     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
Πίνακας 2     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ TOMEΑΡΧΩΝ 
Πίνακας 3     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ TOMEΑΡΧΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΠΛΗΓΕΝΤΩΝ 
                       ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 
Πίνακας 4     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 
Πίνακας 5     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 
Πίνακας 6     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓ.  
                       ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
Πίνακας 7     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΔΙΑΤΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ  
Πίνακας 8     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ 
Πίνακας 9     ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΜΑΔΩΝ 
Πίνακας 10   ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΟΙΚΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 
Έγγραφο 1   Ενημέρωση πολιτών 
Έγγραφο 2   ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
 
ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ ΓΙΑ ΣΕΙΣΜΟΥΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 1 

 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
 

 

Α/Α 

 

ΟΜΑΔΑ 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

 

 

ΕΠΟΠΤΕΙΑ 

 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ 

 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΟΤΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ (ΓΗΠΕΔΟ) 

 

1 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Καταγραφή συμβάντων, 
ζημιών, εθελοντών κτλ 

Ενημέρωση κοινού και 
παροχή πληροφοριών     Προιστ. 

Διοικητικών 
Υπηρεσιών 
Δήμου Ιθάκης 

Αμαλία Οικονόμου 
 
 
6945783007 
 

Ρεμαντά Βασ. 
Μαρούλη Πιστ. 
 

6972409062 
6974018649 
 

2 ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ 
Παροχή απαραίτητων 

(τρόφιμα, σκηνές, 
σκεπάσματα, κτλ) 

Καχρίλα Κων/να 
Καραβασίλη Ευστ. 

6976436739 
6973642466 

3 ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
Μαγειρεία, Στήσιμο σκηνών, 

μεταφορές, εξοπλισμός  κτλ. 
Γονατά Ειρήνη 
Μιχαλοπούλου Μ. 
Ταφλαμπάς Οθ. 

6976461880 
33398 
33258 

 
 
 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ (ΓΗΠΕΔΟ) 
 

1 ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ  

  Θα παρέχονται οι υπηρεσίες 
που αναφέρονται και 
ανωτέρω στο βαθμό που 
γίνεται και θα ενημερώνουν 
το κέντρο στο Βαθύ 

Ευθύμιος 
Βαρβαρήγος  

6977074562 

Με την συνδρομή 
των υπαλλήλων 
που θα 
ασχοληθούν με την 
αρχική καταγραφή, 
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στις Τοπικές 
Κοινότητες 

 
 
Η διαδικασία της τροφοδοσίας και της υποστήριξης θα γίνει με την συνδρομή των συνεργείων που θα ορισθούν από την Τεχνική υπηρεσία. 
 
Μόλις ολοκληρωθεί η καταγραφή και μετάδοση των στοιχείων από τους διάφορούς τομείς, οι υπάλληλοι που αρχικά θα βρεθούν στις περιοχές αυτές θα 

παρουσιασθούν στο αντίστοιχο επιχειρησιακό κέντρο να συνδράμουν λαμβάνοντας υπόψη ότι οι υπηρεσίες θα λειτουργούν σε 24ωρη βάση. 
 
 

ΑΔΑ: Ψ6Μ9ΩΕΟ-ΣΘΞ



ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

 
 
 

 

Α/Α 

 

ΟΜΑΔΑ 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

 

 

ΕΠΟΠΤΕΙΑ 

 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ 

 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

1 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Καταγραφή & Έλεγχος  
ζημιών στα κτίρια και στις 
υποδομές  

   Τεχνικών  
Υπηρεσιών 
Δήμου Ιθάκης 

 
 
Μουζάκης Ιωάννης 
6974611007 
 
 

Όπως πίνακα με 
τομείς Μηχανικών  

 

2 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΒΛΑΒΩΝ 

Στα κτίρια,  Μουζάκης Ιωάννης 
Μολφέσης Γερ. 

6974611007 
6974648331 

Δίκτυο Ύδρευσης Έλεγχος 
και αποκατάσταση  

Σιμήρης Βας. 
Βασιλάκης Γεωργ. 
Γιαννιώτης Ελευθ. 
Γρίβας Πέτρος 
Κατσιπάνος Χρής. 
Λομβάρδος Παν. 
Σιμήρης Γεωρ. 

6977089861 
6997219894 
6946073396 
6976032733 
6944951731 
6976040417 
6974247866 

Δρόμους & λοιπές υποδομές, 
Μεταφορές, συνδρομή στο 
στήσιμο σκηνών κτλ 

Γρίβας Δαμ. 
Κάραλης Ευστ 
Κουλουμπής Νικ 
Κωστόπουλος Δημ 
Μαρούλης Σπυρ 
Μιχαλόπουλος Δημ 
Πίππος Κωνς. 
Πρεβεζιάνος Βας. 
Ράζος Διον. 
Ραυτόπουλος Ιωαν 

6932285111 
2674032881 
6946728214 
6947813190 
6978259030 
6979215765 
6945700753 
6977353818 
6945814502 
6979775186 

3 ΣΗΜΑΝΣΗ & Σήμανση επικίνδυνων Κωστήρη Παν 6989703790 
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ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ κτιρίων και υποδομών και 
καθορισμός ενδεδειγμένων 
διαδρομών. 

 
 
Η Τεχνική Υπηρεσία θα στεγάζεται στο Επιχειρησιακό Κέντρο στη Νότια Ιθάκη, αλλά σε συνεργασία με το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας και την υπηρεσία 

Συντονισμού της Βορείου Ιθάκης θα καλύπτουν τις Τεχνικές Ανάγκες που θα απαιτούνται σε όλο το Νησί. 
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ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
 
 

 

Α/Α 

 

ΟΜΑΔΑ 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

 

 

ΕΠΟΠΤΕΙΑ 

 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ 

 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

1 ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ Καταγραφή και έλεγχος 
ατόμων που μένουν μόνοι, 
εξασφάλιση ασφαλούς 
μετάβασης και μεταφοράς 
μαθητών στο χώρο. 

Υπεύθυνου ΚΑΠΗ  

Θεοδωρόπουλος  
Ευάγγελος 
 
6944928939 

Χαλκιοπούλου Ανα 
Παπαλέξη Ιωαν. 

33213 
 

Περίθαλψη και πρώτες 
βοήθειες 

Λιβάνη Αναστ. 
Δρακοπούλου Αναστ 
Μάνεση Νίκη 

6972753588 
32955 
31457 

2 ΗΘΙΚΗΣ ΤΟΝΩΣΗΣ Υποστήριξη και τόνωση 
πληθυσμού. 

Θεοδωρόπουλος Ε. 
Τριάντη Αλ. 
 

6944928939 

 
Ομάδα από την Τεχνική υπηρεσία θα συνδράμει στην ασφαλή μετάβαση των μαθητών.  
 
Το συγκεκριμένο τμήμα θα πρέπει να βρίσκεται σε συνεχή επαφή με το Κέντρο Υγείας στο Βαθύ και το Ιατρείο στη Βόρειο Ιθάκη, όπως και με το τμήμα υγιεινής 

της Περιφερειακής Ενότητας. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2 
 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ TOMEΑΡΧΩΝ 

 

 

α/α ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΤΟΜΕΑΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΤΟΜΕΑΡΧΗ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΗΜΟΥ ΟΜΑΔΑ ΠΟΛΙΤΩΝ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1 ΕΔΡΑ ΒΕΡΩΝΗΣ Λ. ΓΕΡΑΣ. 
(ΚΑΒΟΣ ΕΩΣ 
ΓΡΙΒΑΤΑ) 

 

ΑΝΑΠΛ: 

 

ΛΟΥΚΑ ΟΥΡΑΝΙΑ 

6977 528137 
 
 
 
 
 
6944 470735 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
6942671231 

  

 ΔΟΡΙΖΑΣ ΠΑΝ. 
(ΚΕΝΤΡΟ ΕΩΣ 

ΒΟΥΝΑΚΙ) 

 

ΑΝΑΠΛ : 

 

ΑΡΣΕΝΗ ΑΘΗΝΑ 

6947 826644 
 
 
 
 
 
6942 204511 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ 
6972642714 

ΤΑΡΚΑΖΙΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΑΡΓΥΡΟΣ ΘΑΝΑΣΗΣ 
ΛΙΒΑΝΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΑΜΑΡΑΝΤΟΣ ΣΤΑΘΗΣ 
ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ ΚΙΜΩΝ  
ΔΕΝΔΡΙΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 
ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΓΡΙΒΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 
ΜΑΓΡΙΠΗΣ ΡΟΘΕΗΣ 
ΔΑΛΕΣΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΑΡΜΕΝΝΙ ΝΤΟΚΑ 
ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ 
ΑΡΤΑΒΑΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΑΒΡΙΗΛ 

2674032287 
 
6977997448 
2674032995 
33250/2674301804 
6997432346 
6932481237 
6937993659 
6945700214 
6974947393 
6970803246 
6949740239 
6986050051 
 
6945934578 
 

ΑΔΑ: Ψ6Μ9ΩΕΟ-ΣΘΞ



ΠΟΛΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 6979955430 

ΦΙΑΜΠΟΛΗΣ 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

 
(ΜΥΛΟΣ– ΚΑΝΕΛΑΤΑ) 

 

ΑΝΑΠΛ: 

 

ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ ΕΠ. 

6945 807913 
 
 
 
 
 
6945 935314 

ΜΗΤΣΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
6972875475 

  

2 ΠΕΡΑΧΩΡΙ ΛΙΒΑΝΗΣ Π. ΜΙΧΑΗΛ 

 

 

6974 590780 ΛΙΒΑΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
6972753588 

ΚΑΣΣΙΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΛΗΣΜΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΔΕΝΔΡΙΝΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΠΑΤΣΑΛΙΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
ΒΛΗΣΜΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
ΔΕΝΔΡΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

6938335843/33618 
6977703763/33570 
6974042593/32797 
 
6977693474/33079 
6979011218/32963 
6974475413/32868 

3 ΚΙΟΝΙ  ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

6974 812300 ΧΡΥΣΟΤΟΜΗ ΠΑΙΖΗ 
6978198643 

ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

ΚΑΡΑΝΤΖΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΚΩΤΣΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΒΕΛΗΣ 

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΑΝΟΣ 
ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΑΝΑΗΣ 
ΠΑΙΖΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΠΑΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

6932838690 
 
6973529704 
6972274156 
6973681328 
 
6973035546 
6975741845 
2674031030 
6945362154 
6944676119 
 
6949432663 
6978872422 

ΑΔΑ: Ψ6Μ9ΩΕΟ-ΣΘΞ



ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΚΑΡΑΝΤΖΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΠΑΙΖΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΠΑΙΖΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
ΒΕΝΤΟΥΡΑΣ 

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
ΚΑΡΑΝΤΖΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
ΠΑΠΑΛΕΞΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ 
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΕΡ. 
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

6974521676 
6977945156 
6973521349 
6977196309 
6977160476 
6976213146 
6976887656 
 
6974171941 
 
6986476556 

4 ΠΛΑΤΡΕ
ΙΘΙΑ 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΤΟΣ 

ΛΟΥΚΑΣ 

 

6944 735213 ΒΑΡΒΑΡΗΓΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ  
6977074562 

ΦΡΙΚΕΣ 
ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 

ΑΓΓΕΛΟΣ 
ΧΑΙΔΕΜΕΝΕΤΟΣ 

ΛΟΥΚΑΣ 
ΧΑΣΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 
 
ΛΑΧΟΣ 
ΓΡΙΒΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΤΟΣ 

ΛΟΥΚΑΣ 
ΔΑΓΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 

 
6972284220 
6932365778 
 
6946456920 
 
6940799982 
 
 
 
 
6944735213 
6937400642 
6976705451 
 
6975913279 
 

ΑΔΑ: Ψ6Μ9ΩΕΟ-ΣΘΞ



ΑΓ ΣΑΡΑΝΤΑ 
ΚΟΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΜΑΡΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΝΤΕΦΑΤΗ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ROLAND METSANI 
 
ΠΛΑΤΡΙΕΘΙΑΣ – 

ΚΟΛΛΙΕΡΗ 
 
ΓΑΛΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΓΑΛΑΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 
ΤΡΟΣΚΙ ΕΡΒΙΝ 
ΝΙΚΟΥ ΓΙΟΥΛΑΙ 
ΚΟΥΤΣΟΥΒΕΛΗΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΒΕΛΗΣ 

ΖΗΣΙΜΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΞΕΝΟΦΩΝ 

 
6982851865 
6976466327 
6946908718 
6973899120 
 
 
 
6979687862 
 
6985984566 
6986122128 
6949430957 
6978433164 

5 ΕΞΩΓΗ  ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

6977 476764 ΧΡΥΣΟΤΟΜΗ ΠΑΙΖΗ 
6978198643 

  

6 ΑΝΩΓΗ ΜΩΡΑΙΤΗΣ Γ.  

ΠΑΝΟΣ 

6983 383465 ΚΑΤΣΙΠΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
6944951731 

  

7 ΣΤΑΥΡΟΣ  ΤΥΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 6944 590472 ΒΑΡΒΑΡΗΓΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 
6977074562 

  

8 ΛΕΥΚΗ  ΠΑΞΙΝΟΥ 

ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ  

6974 717307 ΧΡΥΣΟΤΟΜΗ ΠΑΙΖΗ 
6978198643 
 

  

 

ΑΔΑ: Ψ6Μ9ΩΕΟ-ΣΘΞ



ΠΙΝΑΚΑΣ 3 

 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ TOMEΑΡΧΩΝ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΠΛΗΓΕΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 

 

 

α/α ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΤΟΜΕΑΡΧΗ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1 ΕΔΡΑ ΣΑΡΑΝΤΗ ΜΑΤΙΝΑ 
(ΚΑΒΟΣ ΕΩΣ ΓΡΙΒΑΤΑ) 
και (ΚΕΝΤΡΟ ΕΩΣ 
ΒΟΥΝΑΚΙ) 

6978157485  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

 
6942671231 

2 ΕΔΡΑ ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
(ΜΥΛΟΣ – ΚΑΝΕΛΑΤΑ) 

και ΛΟΙΠΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
ΒΑΘΕΩΣ 

2674033086 ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΛΑΣΣΟΠΟΥΛΟΣ  

 

6972642714 

 

3 ΠΕΡΑΧΩΡΙ ΠΑΤΣΑΛΙΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 6977693474  
ΜΗΤΣΟΥΡΑΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
6972875475 

4 ΣΤΑΥΡΟΣ  ΠΑΤΣΑΛΙΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 6977693474  
ΜΗΤΣΟΥΡΑΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

 
6972875475 

5 ΛΕΥΚΗ  ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

2674031377 
6946456920 

ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 

6974611007 

 

6 ΚΙΟΝΙ  ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

2674031377 
6946456920 

ΚΩΣΤΗΡΗ 
ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ 

 

2674033079 
 

 

7 ΠΛΑΤΡΕΙΘΙΑ ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

2674031377 
6946456920 

ΚΩΣΤΗΡΗ 
ΠΑΝΑΓΟΥΛΑ  

 

2674033079 
 
 

ΑΔΑ: Ψ6Μ9ΩΕΟ-ΣΘΞ



 

8 ΕΞΩΓΗ  ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

2674031377 
6946456920 

ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 
 

6974611007 
 

 

9 ΑΝΩΓΗ ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

2674031377 
6946456920 

ΜΟΥΖΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 

6974611007 

 
 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 4 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                           
ΔΗΜΟΣ ΙΘΑΚΗΣ 
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

 

α/α ΤΥΠΟΣ ΜΗΧ/ΤΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 19 ΘΕΣΕΩΝ  ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣ 6947813190 

2 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ IVECO ΡΑΖΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 6945814502 

3 ΑΝ. ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  ΠΙΠΠΟΣ ΚΩΣΤΑΣ 6945700753 

4 ΑΝ. ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 6979215765 

5 FIAT DUCATO ΣΙΜΗΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 6977088986 

6 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 2674033242 

7 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 2674032795 

8 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 2674032795 

9 ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ ----------  

10 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ -----------  

ΑΔΑ: Ψ6Μ9ΩΕΟ-ΣΘΞ



11 Τριαξονικό γάντζος μεταφοράς Δεξαμενής 
ύδατος  

ΔΗΜΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ  6947813190 

 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ 5 

 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΙΔΙΩΤΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 

 

 

α/α ΤΟΜΕΑΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΥΠΟΣ ΜΗΧ/ΤΟΣ  

1 ΕΔΡΑ ΚΟΝΤΟΠΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  2674033383 / 6944848051 ΤΣΑΠΑ-JCB-ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΡΠ/ΡΟΣ-
ΦΟΡΤΗΓΟ ΔΧ 

2 ΕΔΡΑ ΚΑΣΣΙΑΝΟΣ ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ  2674032187 / 2674032696 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΡΠ/ΡΟΣ-ΦΟΡΤΗΓΟ-ΣΦΥΡΑ-
ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ – ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ- ΜΙΧΕR 
MΠΕΤΟΝ 

3 ΕΔΡΑ ΓΑΛΑΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 6979687862 ΥΔΡΟΦΟΡΟ - ΦΟΡΤΗΓΟ 

4 ΕΔΡΑ ΒΛΗΣΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  6972013534 JCB- ΦΟΡΤΗΓΟ ΔΧ - ΥΔΡΟΦΟΡΟ 

5 ΠΕΡΑΧΩΡΙ ΠΑΤΣΑΛΙΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  2674032608 ΥΔΡΟΦΟΡΟ - ΦΟΡΤΗΓΟ 

6 ΠΕΡΑΧΩΡΙ  ΠΑΤΣΑΛΙΑΣ ΣΑΒΒΑΣ 2674033643 / 6972604520 ΦΟΡΤΗΓΟ 

7 ΣΤΑΥΡΟΣ  ΓΑΛΑΤΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 6979687862 ΥΔΡΟΦΟΡΟ - ΦΟΡΤΗΓΟ 

8 ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  2674031763 / 2674031434 JCB - ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΟ - CLARK 

9 ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΟΥΤΣΑΤΟΣ ΣΠΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ  2674032502 / 6944690946 JCB - ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ - ΦΟΡΤΗΓΟ - CLARK 

10 ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 6944334904 ΦΟΡΤΗΓΟ - CLARK 

11 ΚΙΟΝΙ ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 2674031388 ΥΔΡΟΦΟΡΟ - ΦΟΡΤΗΓΟ 

12 ΚΙΟΝΙ  ΚΟΥΤΣΟΥΒΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 2674031453 ΥΔΡΟΦΟΡΟ - ΦΟΡΤΗΓΟ 

13 ΠΛΑΤΡΕΙΘΙΑ ΜΑΥΡΟΚΕΦΑΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  2674031377 
6946456920 

ΤΣΑΠΑ-JCB-ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΡΠ/ΡΟΣ-
ΦΟΡΤΗΓΟ ΔΧ 

ΑΔΑ: Ψ6Μ9ΩΕΟ-ΣΘΞ



ΠΙΝΑΚΑΣ 6 
 

 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΥΝΗΘΩΣ 

ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

 

 

 

α/α ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ  

1 Βοηθητικός εξοπλισμός (λάμπες, καλώδια, γάντζοι, 
σκοινιά, μπαταρίες κτλ) 

 

2 Φακοί 5 

3 Ασύρματοι 8 

4 Τηλεβόας 1 

5 Λοστοί 4 

6 Σκαπάνες 15 

7 Φτυάρια 16 

8 ψαλίδια κοπής σιδήρου 2 

9 βαριές 3 

10 Αλυσοπρίονα  3 

11 Προβολείς 12 

12 Φαρμακεία 4 

13 Πυροσβεστήρες  6 

14 κράνη 6 

15 Συρματόσχοινα 2 x 15 

16 σχοινιά περίφραξης 2 κουλούρες 

17 Σκάλα 2 

18 Σκερπάνια 4 

19 Ταινίες  6 

20 Σύρμα  1 κουλούρα 

21 Τσεκούρι  1 

22 Υλικά  οικοδομής Μαδέρια, 
ξυλεία κτλ 

23 Σκηνές  7 + 6μικρές 
κατασκηνώσε
ων 

24 Βυτία βενζίνης 2 Χ 50λτ 

25 Βυτία σε τρέιλερ  2 + 1 βυτίο 
νερού 

26 Γεννήτριες  4 
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Ο Εξοπλισμός θα μοιραστεί και θα μεταφερθεί στους δύο αποθηκευτικούς χώρους στα δύο 

επιχειρησιακά κέντρα (γήπεδα) στην Νότια και Βόρεια Ιθάκη. 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ 7 
 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΔΙΑΤΕΡΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 

 

ΧΩΡΟΙ ΠΟΥ ΧΡΗΖΟΥΝ ΦΥΛΑΞΗΣ 

 

 

α/α ΧΩΡΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗ 

1 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΔΡΑ 

2 ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΕΔΡΑ 

3 ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΕΔΡΑ 

4 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΔΡΑ 

5 ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΕΔΡΑ 

6 ALPHA BANK ΕΔΡΑ 

7 ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ  ΣΤΑΥΡΟΣ 

 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΓΚΥΜΟΝΟΥΝ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 

 

α/α ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΕΡΙΟΧΗ 

1 ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΗ ΧΑΡ. 
ΦΙΑΛΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 

2674032969 ΕΔΡΑ 

2 ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΚΛΗΡΟΣ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

2674033585 ΕΔΡΑ 

3 ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΚΑΣΣΙΑΝΟΣ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

2674033645 ΕΔΡΑ 

4 ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΚΑΣΣΙΑΝΟΣ 
ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

2674033645 ΦΡΙΚΕΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 8 
 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ 

 

α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΜΑΔΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

      

      

      

      

      

      

      
 

ΠΙΝΑΚΑΣ 9 
 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΜΑΔΩΝ 

 

 

 

Α/Α 

 

ΟΜΑΔΑ 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

 

 

ΕΠΟΠΤΕΙΑ 

 

ΣΤΕΛΕΧΟΣ 

 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

1 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Καταγραφή & Έλεγχος  ζημιών  ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡ.    

2 ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ Παροχή απαραίτητων 
(τρόφιμα, σκηνές, 
σκεπάσματα, κτλ) 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΥΠΗΡ. 

   

3 ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ Μαγειρεία, Στήσιμο σκηνών, 
μεταφορές κτλ. 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΥΠΗΡ. 

   

4 ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ Περίθαλψη και πρώτες ΠΡΟΝΟΙΑ ΚΑΙ    
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βοήθειες ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡ. 

5 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΒΛΑΒΩΝ 

Στα κτίρια, υποδομές και 
δίκτυα 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡ.    

6 ΣΗΜΑΝΣΗ & 
ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ 

Σήμανση επικίνδυνων κτιρίων 
και υποδομών και 
ενδεδειγμένων διαδρομών. 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡ.    

7 ΗΘΙΚΗΣ ΤΟΝΩΣΗΣ Υποστήριξη και τόνωση 
πληθυσμού. 

ΠΡΟΝΟΙΑ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡ. 

   

8 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ Καταγραφής στοιχείων , 
συμβάντων και 
πληροφόρησης κοινού. 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΥΠΗΡ. 

   

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 10 
 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΙΘΑΚΗΣ. 

 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΛΕΓΧΟ ΟΙΚΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ 

 

α/α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΜΙΑΣ / ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΔΗΜΟΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ 
 

Χώρος υποδοχής σεισμοπαθών και λειτουργίας συντονιστικού κέντρου Δημοτικής 

Κοινότητας Ιθάκης και Τοπικής Κοινότητας Περαχωρίου. 
Δημοτικό Γυμναστήριο (Στάδιο) και ο προαύλιος χώρος του Γυμνασίου. 
 

Χώρος υποδοχής σεισμοπαθών και λειτουργίας συντονιστικού κέντρου Τοπικών 

Κοινοτήτων Λεύκης, Ανωγής, Εξωγής, Σταυρού, Πλατρειθιά και Κιονίου. 
Γήπεδο ποδοσφαίρου Σταυρού. 
 

Στις τοπικές κοινότητες ο αρχικός χώρος συγκέντρωσης των κατοίκων είναι οι κεντρικές 

πλατείες. 

Το Κέντρο Υγείας θα λειτουργήσει στο προαύλιο χώρο του Δημοτικού σχολείου στο 

Βουνάκι. 

Το Περιφερειακό Ιατρείο θα λειτουργήσει στο γήπεδο του Σταυρού. 

 
Κάτοικοι που θέλουν να συμμετέχουν σε εθελοντικές ομάδες να δώσουν τα στοιχεία τους στην 

Κωστήρη Παναγούλα και στον Ευθύμιο Βαρβαρήγο , τηλ 2674023920 & 2674360400-499. 
 
Ιατροί, νοσηλευτές και όποιοι άλλοι μπορούν να προσφέρουν στον τομέα των πρώτων βοηθειών, 

που  βρίσκονται στο νησί παρακαλούνται να δώσουν τα στοιχεία τους στο Δήμο, στα ανώτερα 
τηλέφωνα, προκειμένου να συγκροτηθούν ομάδες πρώτων βοηθειών. 

 
Σε περίπτωση που γνωρίζετε άτομα ηλικιωμένα ή με ειδικές ανάγκες που μένουν μόνα τους 

παρακαλούμε να δώσετε τα στοιχεία τους στο ΚΑΠΗ του Δήμου Ιθάκης (2674032370, 33442). 
 
 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΙΘΑΚΗΣ  - ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
 

 

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 2674032205 

2 ΥΠΟΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 2674032909 

3 ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 2674033199 

4 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΘΑΚΗΣ 2674032309 

5 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥ 2674031213 

6 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΘΑΚΗΣ 2674032348 

7 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΛΑΤΡΕΙΘΙΑ 2674031780 

8 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΘΑΚΗΣ 2674032993 

9 ΛΥΚΕΙΟ ΙΘΑΚΗΣ 2674032177 

10 ΤΕΕ ΙΘΑΚΗΣ 2674032207 

11 ΠΙΚΠΑ 2674032270 

12 ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 2674032222 

13 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥ 2674031207 

14 ΚΑΠΗ ΔΗΜΟΥ ΙΘΑΚΗΣ 2674032370 
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15 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΘΑΚΗΣ 2674032903 

ΔΗΜΟΣ ΙΘΑΚΗΣ 

1 ΓΡΑΦΕΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 2674023920 

2 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ  

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

2674032795 

2674360400-499 

3 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 2674032529 

2674033622 

4 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 2674033109 

5 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 2674033673 

6 ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ  2674032395 

 
 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση καθώς και την διαλογική συζήτηση όπως αυτή 
αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 

 
 

          ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Την έγκριση του ανωτέρω επικαιροποιημένου σχεδίου για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών σε 

περίπτωση καταστροφικού σεισμού στην περιοχή της Ιθάκης. 
      

      Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται:  
 

       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
         ΥΠΟΓΡΑΦΗ                                                                                                            ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
 
                                                                       Ακριβές αντίγραφο  
                                                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                                                                                                                                                   
                                                
 
 
 
 
                                                                 ΣΤΕΦΑΝΟΣ  ΦΙΑΜΠΟΛΗΣ 
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